

省内外百余所著名高校到场

25日,高招咨询会给您出“高招”

昨天,记者从江苏技术师范学院获悉,6月25日,由江苏省广播电视总台《高考专刊》编辑部,联合360教育在线举办的高招咨询会将在江技师举行。据介绍,这场咨询会是常州唯一一场高考成绩出来后的第一阶段志愿填报咨询会,省内外百余所著名高校将到场解答考生及家长关心的问题,并解读填报志愿政策。

百余所高校已报名参会

截止到昨天,已报名参会的院校有:南开大学、北京交通大学、南京理工大学、河海大学、南京农业大学、中国药科大学、东北大学、合肥工业大学、北京科技大学、武汉理工大学、中南财经政法大学、中国地质大学、华中农业大学、南京邮电大学、南京林业大学等省内外百余所著名高校。

据介绍,高招咨询会不向考

生和家长收取费用,咨询会现场还将向考生免费发放2012年《高考专刊》。江苏省高校招生咨询会指定信息发布网站360教育在线:www.360eol.com。考生在填报志愿中遇到任何报考问题,可登录该网站咨询。

江技师计划招生4450人

昨天,记者从江苏技术师范学院招生新闻发布会上获悉,今年江技师计划招生4450人,其中,普通

本二计划2325人(含省外计划473人,中外合作办学计划100人),本三计划798人,对口单招计划772人,专转本计划350人。

据介绍,江技师设置了机械设计制造及其自动化、化学工程与工艺、教育学、电子信息工程、会计学等60多个本科专业和专业方向,涵盖工学、教育学、管理学、经济学、理学、文学、法学、艺术学等八大学科门类。

靳婷婷 晁静



常州至厦门动车7月1日首发

姚斌 昨天,记者从铁路部门了解到,从7月1日起,铁路将实施新列车运行图。届时,南京、镇江、丹阳、无锡、常州、苏州、昆山到厦门将首开动车。以后常州市民乘坐动车D3135次去厦门只要11个小时了,大大方便旅游出行。

紫云苑爱心社招募志愿者

葛小林 常州紫云苑爱心社招募爱心志愿者和爱心团队,希望有爱心的人们走到一起,形成一支团结、友爱的队伍,用爱心温暖孤老、残疾人以及其他需要帮助的人。服务范围暂定紫云苑社区。志愿者报名方式:紫云苑爱心社QQ群217333599 总群102332137 报名不收取任何费用,须带身份证复印件一张、一英寸照片两张。

武进区消协律师团成立

蔺培信 葛小林 昨天,常州市武进区成立消费者协会律师团,首聘加入律师团的成员有江苏誉天律师事务所周新玉、江苏东鼎律师事务所徐建东、江苏铭天律师事务所张黎等五位律师,所有服务均为公益性质。律师团律师将为消费者义务提供相关法律信息和咨询服务,积极参与区消协对经营者、消费者进行的法律宣传和培训活动,还将参与重大或典型投诉案件的分析研究和调查调解。

金坛市启动社保实地稽核

刘文 李梦雅 昨天,金坛市正式启动2012年度社会保险实地稽核工作,由基金监督、社保、医保、劳动监察等部门组成的联合稽核小组将对已确定的130多家企业的参保人数、工资支付情况、职工个人收入、社会保险缴费基数及缴纳情况进行实地稽核。要求参保单位提供用人情况、工资支付情况、财务报表及有关明细账簿、凭证,以及劳动工资统计报表、申报个人所得税或其他与缴纳社会保险费有关的资料。

资讯

200户保障家庭有望近期住公租房

5月3日,常州出台住房保障新政,在全省率先向社会收储房源,转变保障房筹集方式。因为多项政策优惠,市民将房子租给政府的热情空前高涨。昨天,记者从常州保障房收储管理中心获悉,截止到6月10日,已登记即基本符合条件的房源为2312户,正式签约的房源达730户,其中536户房主已经拿到了房租,已支付租金金额达到了93万。

常州保障房收储管理中心相关负责人告诉记者,由于市民的大力支持,目前收储工作已基本能满足今年公租房保障需求。近期,首批200户公租房保障家庭就将入住到收储的社会房源中。在此之前,收储中心将对相关房源进行最后的检查等完善工作,确保保障家庭顺利入住。张敏

开轿车不戴头盔要罚款50元?

湖塘交警:可能是录入电脑时把别人的违法记录误套到无辜者的头上了

“拿着C1汽车驾照去年审,打出一张违法单子居然是‘驾驶摩托车时未按规定戴安全头盔’。”昨日,市民李先生收到了这样一张离奇违法单。对此,武进湖塘交警方面解释称,可能是当时输入电脑时操作失误,目前已将这条“违法”记录消掉了。

昨天,网友“cangsig”在网上发帖称,昨天去常州市车管所办理驾驶证年审,办事窗口却告知不能年审,有个违法尚未处理,并让他去交罚款。随后,他去车管所一楼打印了违法单,结果这张单子让他大吃一惊。

该网友将违法单拍下后发到了帖子中。记者看到,该“违法记录详细信息”显示,违法时间为2007年8月23日上午8点55分,违法地点为312国道,发现机关为武进湖塘中队,执勤民警姓杨。交通方式为普通二轮摩托车。信息录入时间为当年8月29日,信息来源是“现场处罚”。

人员车辆信息显示当事人为李先生,准驾车型为“C1”,号牌种类为“普通摩托车”,号牌号码为“苏D26×××”,违法内容为“驾驶摩托车时驾驶人未按规定戴安全头盔的”,罚款金额为50元。

“本人未曾驾驶过摩托车。”发帖网友说,自己持有的是C1照,苏D26×××是他单位的轿车。

昨天下午,记者就此事采访了武进湖塘交警中队。该中队一位负责人介绍说,昨天中午他们也看到了网友的帖子,并立即开始进行调查。

“轿车、摩托车的牌号中各有一个苏D26×××,但该牌号的摩托车和轿车车主都不是李先生。因此,我们推断,是在输入电脑时误将别人的违法信息套到李先生头上了。”该负责人说,在2007年,像这种违章处理流程一般是交警现场开具罚单并记录,回到单位后由专门人员录入电脑,可能错误就发生在录入电脑的时候。

湖塘交警中队该负责人说,昨天下午李先生也找到了交警中队,在向他解释清楚情况后,对该条违章记录做了消单处理。刘国庆

确保汛期安全 防汛抢险演习

受连日大雨影响,新北区某河道水位迅速上涨,堤防出现1处近20米宽的决口,形势严峻。巡视人员发现险情后,立即向市防汛指挥部报告,同时迅速搬来草包、灌土编织袋开始封堵决口。这是记者昨天在全市大规模联合防汛演习上看到的惊险一幕。

昨天下午2点,常州2012年防汛抢险综合演练在新北区录安洲大桥西侧举行,演练的项目除了封堵决口、水上救援外,还有架机排涝、构建子堤等。参演单位有常州军分区民兵抗洪抢险大队、武警常州支队12中队、常州市防汛机动抢险队等共250余人。

张勇 姚斌 摄影报道



35°C! 桑拿天来了

经历了一天的短暂凉爽后,昨天,太阳公公开始发威了,走在室外明显感觉到了热度,昨天实况最高温度也达到了33°C。今天,最高温度将达到35°C左右,桑拿天来了,市民们注意防暑降温哦!

今天晴到多云,偏南风3-4级,早晨最低气温23°C,白天最高气温34-35°C,室外体感高温37°C,人体感觉闷热,大部分人感觉不舒适。

今天火险等级四级,容易燃烧,很危险;洗车和晾晒指数较适宜;紫外线指数辐射强,外出时建议涂擦防晒护肤品,并避免在正午时分暴露在烈日下。

天气趋势预测,高温天持续时间不会太久,周四夜间及周五白天会有雷雨影响,且周五气温会有所下滑,或将重新回到30°C左右。

张敏

今后三天天气

今天	晴到多云 23-35°C
明天	多云转雷雨 24-33°C
后天	雷阵雨转阴 23-29°C

南风3-4级
东南风3-4级
东南风3-4级

悲剧! 两学童溺亡

当地教育局发布紧急通知:禁止学生私自外出游泳

11日下午5点左右,薛家附近一个工地旁边的小河沟里,一个10岁和一个11岁女孩下河洗澡时,不幸双双溺水身亡,两名小学生是新闻向阳小学学生。昨天,该小学所属的钟楼区教育局发布紧急通知,要求各中小学加强预防溺水和游泳安全的教育与管理,禁止学生私自外出游泳。

两女生不慎滑到河里

在河海西路和薛冶路路口往西约200米处,路的北边绿化带里有一条小河沟,不远处是一个施工工地。

天气热起来,河水浑浊,飘出阵阵臭气。记者看到,河旁边的台阶上长满苔藓,站在上面一不留神,就容易滑进河里。

11日下午5点左右,新闻向阳小学三年级的三名同班女同学在河边玩耍。一名女同学提议说,天气热,不如我们下河洗澡吧。另两名女生觉得这是个不错的主意。于是,三个人站在台阶上脱衣服,准备下水。就在这时,两个女生突然脚下一滑,掉进了河里。另一个女生见状,连忙往旁边的工地跑,

大喊救命。

三位建筑工下水救人

在工地上工作的小郑听到了女孩的求助,立刻和两个工友一起飞奔过来,跳进河里救人。河水约有两米多深,底下都是淤泥,三人在河里摸了10多分钟还没找到人。

小郑说,不一会儿,一个老人哭着过来说要找孙女,紧跟着来了一对夫妻,应该是其中一个孩子的家长,男人脱了衣服下去找,女人在岸边哭。

傍晚6点左右,两个女孩被消防战士打捞出岸,用救护车送到了常州一院。20分钟后,两名女孩被送到抢救室,已没有生命体征。

两个女孩都不会游泳

新闻向阳小学是一所新市民小学,有600多名学生,昨天早上,学校大门紧锁,学生都没有上课。“校长没来,学校停课一天。”门卫大叔告诉记者。在校长办公室里,记者见到了两名女孩的家长。

一位吴姓女士告诉记者,她是其中一名女孩的姑姑,女孩今

年11岁,念小学三年级,她的爸妈都在薛家附近的工地上打工,家就住在河边上。“孩子很乖的,不会游泳,也不喜欢玩水,家住在河边上,从来不到河里玩,不知道昨天怎么会想到去河里玩。”吴女士的眼睛红红的。

在办公室外面,一位老人耷拉着头坐在墙角,他说,他的孙女叫甜甜,也死了。“昨天4点半多一点,我打电话回家问甜甜回来没,她妈妈说还没回来。我就来学校找,老师说已经放学回去了。不一会,她爸爸打电话给我,说孩子掉河里了,我赶紧回去找。”老人说,他们家就住在出事地点旁的冶金厂里,甜甜不会游泳,也很少到河边去玩。

教育局发布告家长书

昨天,钟楼区教育局紧急向全区各中小学发布了告家长书,要求各中小学加强预防溺水和游泳安全的教育与管理,禁止学生私自外出游泳,并提醒家长对孩子加强教育,不要让孩子私自下水游泳或到河、塘、蓄水池游玩,或擅自与同学结伴游泳。王玉